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Vážení přátelé, příznivci, dámy a pánové, 
  
předkládáme Vám výroční zprávu České maltézské pomoci (dále jen ČMP) za rok 2022. Ani tento rok nebyl příliš jednoduchý. Na začátku roku jsme se 
stále potýkali s hygienickým omezením z důvodu stále probíhající pandemie COVID 19. Další neštěstí, které nás všechny zasáhlo, byla ruská invaze na 
Ukrajinu.  Přesto se nám i v tomto roce povedlo mnoho dobrého. Rád bych Vás v této výroční zprávě seznámil s těmi nejdůležitějšími událostmi roku 
2022. 
 
Stejně jako v předchozím roce naši činnost opět ovlivnila v průběhu jarních měsíců pandemie COVID 19. Omezení nebylo tak intenzivní, přesto to 
narušilo chod naší společnosti. Omezení se týkalo sociálních služeb, ale i dobrovolnictví a ostatních činností.  
 
Mezi ty nejradostnější události roku 2022 patří, že jsme mohli naše služby rozšířit do další části kraje. Konkrétně se jedná již o naši jedenáctou trasu, a 
to z Protivína přes Vodňany do Českých Budějovic, kde jsme museli již několik let odmítat potenciální klienty. Jihočeský kraj nám velmi pomohl 
s rozšířením této trasy.  
 
V roce 2022 se nám díky MAS Šumavsko podařilo získat další devítimístné auto. I tento vůz má speciální úpravu pro převoz osob sedících na vozíku a 
nahradil dosluhující vůz na trase do Prachatic.  
 
Naše pomoc boji zkroušené Ukrajině byla nasměrována k zajištění dodávky léků a transportu hendikepovaných.  
 
V tomto roce jsme se také prezentovali na nově otevřené expozici v Muzeum ve Strakonicích. Jedna z expozic představuje historii Řádu Maltézských 
rytířů. Do této expozice jsme připravovali obrazové a textové materiály o historii a současnosti ČMP. 
 
Na podzim tohoto roku u náš došlo k výměně koordinátora dobrovolníků. Tato činnost byla silně narušena covidovými opatřeními. Věříme, že se nám 
povede znovu oslovit a získat nové dobrovolníky, abychom mohli tuto skvělou činnost dále rozšiřovat. Je to pro nás výzva do dalších let. 
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V listopadu u nás proběhla kontrola na námi registrovanou sociální službu z Jihočeského kraje. Kontrola byla velmi komplexní a její výsledek je velmi 
pozitivní.    
 
Koncem roku nás navštívil nově ustanovený Velkopřevor českého velkopřevorství,  Frá Pierre  Bizemont.  Na společném setkání jsme panu Velkopřevorovi 
prezentovali komplexní činnost ČMP. Bylo to velmi milé setkání. 
 
Ke konci roku ukončila část členů správní a dozorčí rady svou činnost na vlastní žádost, některým členům skončilo funkční období. Náš zakladatel 
jmenoval novou správní a dozorčí radu ve složení: správní rada – předseda správní rady Evžen Wratislav, členové správní rady - Jiří Sternberg a Jiří 
Zikmund, a dozorčí rada – předseda dozorčí rady Thomas Hrubý, členové dozorčí rady - František Stodolovský a Jiří Strašek. 
 
Děkujeme a velmi si vážíme a ceníme těch, kteří ČMP jakkoli podporují. Bez podpory Jihočeského kraje, Magistrátu města Českých Budějovic, ostatních 
měst a obcí, individuálních a firemních dárců by naše projekty úplně zanikly. Děkujeme tedy všem dárcům, příznivcům, partnerským organizacím, 
spolupracujícím institucím a sponzorům. V neposlední řadě bych ještě chtěl poděkovat všem zaměstnancům a dobrovolníkům.  
 
 

  
Bc. Jan Rada, ředitel ČMP 
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Kdo jsme 
 

 
 

ČMP České Budějovice je obecně prospěšná společnost, jejímž zakladatelem je Suverénní řád Maltézských rytířů – České 
velkopřevorství. ČMP byla zřízena jako obecně prospěšná společnost v 1996, ale dobrovolníci zde pracují již od roku 1991.  

Řídíme se základními dokumenty řádu, a to Obsequium pauperum – služba a pomoc nemocným a postiženým, uprchlíkům a 
všem lidem v nouzi a Tuitio fidei – ochrana víry každého člověka. 

Mezi základní oblasti našeho působení patří poskytování charitativní pomoci v oblasti zdravotnické, záchranné, sociální a 
humanitární, zejména však v oblasti péče o děti s postižením.  

Posláním ČMP je podpora rodin pečujících o děti, mládež a osoby s postižením. Usilujeme o integraci osob se zdravotním a 
sociálním znevýhodněním, zajištění jejich kontaktu s vnějším okolím, zprostředkování jejich všestranného rozvoje a zabránění jejich 
sociálnímu vyloučení.  
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Poskytované služby 
 
 

SOCIÁLNÍ SLUŽBY 

 

Průvodcovské a předčitatelské služby – Doprovázení dětí a mládeže 

Doprovázení dětí a mládeže s postižením do speciálních škol a školských zařízení v Českých Budějovicích probíhá již 26 let. 
V této činnosti jsme registrovaným poskytovatelem sociálních služeb dle § 42 zákona č. 108/2006 Sb. Zákona o sociálních službách. 
Tato služba je plně profesionální. 

Doprovázíme převážně děti s různým typem postižení, jako například postižení smyslové, duševní, tělesné a kombinované, a 
dopravujeme je do těchto zařízení:  

• ARPIDA, centrum pro rehabilitaci osob se zdravotním postižením, z. ú., 
• MŠ, ZŠ a SŠ pro sluchově postižené – Riegrova ul., 
• Centrum Bazalka, 
• MŠ, ZŠ, PrŠ Štítného ul., 
• MŠ, ZŠ, PrŠ Dlouhá ul., 
• Domov Libníč a Centrum sociálních služeb Empatie 
• Sociální rehabilitace Tolerance v Kaplici 
• Domov Sv. Anežky Týn nad Vltavou 

 
Pro tyto sociální služby používáme 14 vlastních automobilů, z toho 12 má speciální úpravu pro převoz osob s postižením.  

Činnost probíhá pravidelně ranním a odpoledním svozem na jedenácti trasách v rámci Jihočeského kraje:  
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• Trasa 1 – Týn nad Vltavou, Zahájí, Dříteň, Zliv, Hluboká nad Vltavou, České Budějovice, 
• Trasa 2 – Trhové Sviny, Borovany, Strážkovice, České Budějovice, 
• Trasa 3 – Český Krumlov, Litvínovice, Mokré, České Budějovice, 
• Trasa 4 – Mojné, Záhorkovice, Český Krumlov, Zlatá Koruna, Boršov nad Vltavou, České Budějovice, 
• Trasa 5 – Velešín, Svatý Jan nad Malší, České Budějovice, 
• Trasa 6 – Kaplice, Kaplice – nádraží, České Budějovice, 
• Trasa 7 – město České Budějovice a obce ve správním území obce s rozšířenou působností, 
• Trasa 8 – Ledenice, Srubec, České Budějovice, 
• Trasa 9 – Třeboň, Lišov, Levín, České Budějovice, 
• Trasa 10 – Prachatice, Netolice, České Budějovice, 
• Trasa 11 – Protivín, Vodňany, České Budějovice. 

 

 

 

Průvodcovské a předčitatelské služby – Alternativní doprovázení osob 

Cílem projektu je doprovázení seniorů a osob s různým typem postižení, imobilních osob, které nemají nárok na sanitní 
dopravu, dopravní prostředky MHD jsou pro ně nevhodné a taxi služba je s vozíkem nebo asistenčním psem neodveze.    

Jedná se o individuální dopravu speciálně upraveným automobilem převážně k lékaři, na úřady, do lázní anebo do očkovacích 
center. 
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Několik čísel k sociální službě 

V roce 2022 jsme pravidelně doprovázeli 91 uživatelů sociální služby a 34 uživatelům v rámci alternativního doprovázení. 
Počet poskytnutých přeprav pravidelným uživatelům byl 15.906 a uživatelům s alternativním doprovázením pak 234 přeprav. 
 

V roce 2022 ujely naše vozy 292.136 km. 

 

K 31. 12. 2022 jsme evidovali 20 zaměstnanců. Z tohoto počtu bylo 13 zaměstnanců stálých (4 zaměstnanci na plný úvazek, 9 
zaměstnanců na zkrácený úvazek), jeden z nich je pracovník řídící,  dva pracovníci byli zaměstnáni na dohodu o pracovní činnosti a 
další pracovníci byli zaměstnáni na dohodu o provedení práce. 
  



8 
Výroční zpráva ČMP České Budějovice, o. p. s. 2022 

 

Poskytované služby 
 
 

ZDRAVOTNICKÁ A HUMANITÁRNÍ POMOC 

 

Součástí naší činnosti je také program zdravotnické a humanitární pomoci. Zdravotnickou pomoc již tradičně zajišťujeme ve 
spolupráci se Zdravotnickou záchrannou službou Jihočeského kraje, které za to patří velké poděkování. 
 
Již sedmým rokem jsme zajišťovali důležitou zdravotnickou činnost, a to „Diagnostiku a léčbu stavů spojených s dušností“. Převážně 
se jednalo o plicní vyšetření odborným lékařem u seniorů v DPS v oblasti CHOPN (chronická obstrukční plicní nemoc). Tuto službu 
bezplatně zajišťuje náš lékař dobrovolník. Vykonal ji konkrétně v Domově pro seniory v Horní Stropnici, v Domově pro seniory U 
zlatého kohouta v Hluboké nad Vltavou, Centru sociálních služeb ve Staroměstské ul. v Českých Budějovicích, v Domově pro seniory 
Máj a Domově pro seniory Hvízdal v Českých Budějovicích. Tuto  péči využívá přibližně 40 – 50 (kolísá) seniorů. 
 
Snažili jsme se hned po invazi Ruských vojsk pomoci Ukrajině v její nelehké situaci. Hned jsme kontaktovali našeho řádového kaplana 
Vasyla Slivockého, rodáka z Ukrajiny, s dotazem jak můžeme pomoct. Na základě jeho prosby se nám podařilo, takřka během 
několika málo dní, zprostředkovat dvě dodávky léků a zdravotnického materiálu pro nemocnici v Kyjevě a bojující vojáky. Dále jsme 
poskytli naše prostory pro výuku českého jazyka pro ženy, které uprchly z válečné zóny. Na podzim jsme byli požádáni partnerskou 
Německou Maltézskou pomocí o pomoc při transportu ukrajinských hendikepovaných z Polska do speciálního zařízení na našem 
území. Rádi jsme tento transport zajistili.  
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Poskytované služby 
 
 

PROGRAM PSYCHOSOCIÁLNÍ POMOCI  

→ Adopce osamělých lidí 

Program psychosociální pomoci je určen osobám starým, osamělým, nemocným, upoutaným na lůžko, žijícím v domovech 
důchodců či doma. Uskutečňuje se prostřednictvím přátelských setkávání našich dobrovolníků s těmito lidmi, povídání si, 
doprovázení při procházkách či jiných pravidelných činnostech vyplňujících volný čas.  

I v tomto roce pracovali naši dobrovolníci ve Strakonicích, Českých Budějovicích a Klatovech. V roce 2022 se do tohoto projektu 
zapojilo 11 dobrovolníků, kteří docházeli za 12 osobami a odpracovali celkem 633 hodin. 
 

→ Klub seniorů 

Již řadu let také funguje klub seniorů v Českých Budějovicích. Zde se pravidelně setkávají senioři 1x týdně a vyvíjí činnost jak 
duševní, kulturní, tak i manuální. V roce 2022 se pro seniory uspořádalo několik přednášek na různá témata a také tvořili dekorace 
dle ročního období. Velmi vítanou aktivitou se také stali výlety. V tomto roce se uskutečnily například do Strakonic, dvoudenní výlet 
na Velehrad a dvakrát do Rakouska.   

 Tuto činnost nově začal vést nový koordinátor. Průběh této činnosti byl opět na jaře omezen z důvodů pandemie COVID 19.  
Za tento rok se konalo celkem 21 setkání v rozsahu 45 hodin, klub pravidelně navštěvuje 10 seniorů. V průběhu omezení této činnosti 
jsme se snažili udržovat alespoň telefonický kontakt s našimi pravidelnými návštěvníky klubu. 
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Spolupráce 
 

 
V roce 2022 jsme i nadále spolupracovali s řadou významných partnerů. Dlouhodobě spolupracujeme s centrem Arpida, do 

kterého dopravujeme nejvíce dětí a mládeže s postižením, s Kongregací Školských sester de Notre Dame, kde sídlíme a se Suverénním 
řádem Maltézských rytířů – Velkopřevorstvím českým v Praze. 

 
Velmi si vážíme podpory Krajského úřadu Jihočeského kraje, Magistrátu města České Budějovice a také těchto měst Českého 

Krumlova, Týna nad Vltavou, Hluboké nad Vltavou, Kaplice, Velešína, Trhových Svinů, Borovan, Zlivi, Lišova, Třeboně, Vodňan, 
Městyse Ledenice, a obcí Temelína, Nedabyle, Sv. Jana nad Malší, Srubce, Boršova nad Vltavou, Strážkovic a Mojného. 

 
Za spolupráci děkujeme všem ostatním speciálním školám a zařízením v Českých Budějovicích i Kaplici, Domovům pro 

seniory a ostatním spolupracujícím organizacím. 
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Děkujeme všem větším i drobným dárcům, kteří podporují naši organizaci a naši činnost potřebným. 
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Ekonomické údaje 
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Dotace

Dary

Trřby

Ostatní

 

Výnosy a náklady – přehled 
 

 
Výnosy společnosti (v tis. Kč)  
 
Dotace  6 388    
 

Dary       20  
          
Tržby    1 145      
 

Ostatní 1 021            
 

Celkem 8 574 
 
 
Náklady společnosti (v tis. Kč) 
 
Členění nákladu dle typu činnosti: 
 
Hlavní činnosti 7 987   
    
 

Doplňková činnost        0 
 

Celkem  7 987 
 
 Z toho vlastní činnost           0   
  

Hlavní
činnosti
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                        sídlo i kancelář: Na Sadech 2035/19, 370 01 České Budějovice 
   IČO   25 15 45 41 
   tel./fax  387 312 898 
   GSM  602 469 466, 777 698 897 
   č. účtu  12074533/0300 ČSOB 
   web  www.cmpcb.cz 
   e-mail  cmpcb@cmpcb.cz 
 

 
 

 
 


